



# 千岛湖上划出的奥运冠军

## 她们创造世界最好成绩

### 贺信

中国体育代表团并中国赛艇队:

欣闻在第32届东京奥运会赛艇女子四人双桨决赛中,赛艇队陈云霞、张灵、吕扬和崔晓桐组合以6分05秒13的成绩勇夺冠军,并创造了世界最好成绩,为祖国增了光、添了彩。喜讯传来,淳安人民倍感激动、备受鼓舞、倍觉振奋。在此,谨向东京奥运会中国体育代表团及中国赛艇队和四位运动健儿表示热烈的祝贺和崇高的敬意!

淳安千岛湖是国家体育总局水上运动管理中心训练基地,近年来,始终坚持生态为先,坚持以水为媒,全力保障赛艇水上运动健儿训练。淳安将以此次赛艇队夺冠为动力,学习赛艇运动健儿的顽强拼搏精神,以高昂的斗志、坚韧的意志、过硬的作风,攻坚克难、奋勇争先,纵深推进特别生态区建设,奋力开启共同富裕新征程。

再次祝愿我国体育健儿在接下来的比赛中再接再厉、再创佳绩。同时,也真诚地欢迎中国赛艇队队员们常回淳安集训备战。

中共淳安县委  
淳安县人民政府  
2021年7月28日

第10枚金牌

# 夺金时刻

北京时间7月28日,东京奥运会赛艇女子四人双桨决赛,中国组合崔晓桐、吕扬、张灵和陈云霞四位姑娘以6分05秒13率先撞线,创世界最好成绩,成功摘下中国体育代表团在本届奥运会中的第10枚金牌。



记者 章晶

“我们准备了五年,就是奔奥运会冠军去的。”自从崔晓桐、吕扬、张灵、陈云霞4人2019年开始配艇,在赛场上几乎保持全胜纪录。当年5月,她们首次参加世界杯分站比赛即夺得冠军,随即拉开了2019年赛季全胜的序幕,亨利杯挑战赛、世界杯系列赛、世锦赛冠军,四位姑娘一路横扫。



“奔冠军去的”底气,源于强大的实力和刻苦的训练,而她们的奋斗场就在我们美丽的千岛湖。每天早上五点,四人双桨赛艇的四个队员只会出现在两个地方——不是训练基地的力量房,就是千岛湖的水面。

千岛湖是运动之湖,这湖秀水助力这四位姑娘站上最高领奖台,千岛湖也是光荣之湖,让我们一起为她们骄傲。淳安坐拥“天下第一秀水”,生态环境绝佳,特别适合开展皮划艇等水上运动,国家水上运动训练基地就设在美丽的千岛湖。



### 这个小镇不简单

值得一提的是,她们中的崔晓桐、吕扬是从石林港湾运动小镇走出去的。近年来,石林镇凭借独特的山水资源和良好的生态环境,常年吸引河北、河南、陕西、大连、沈阳等10支省市赛艇队,以及韩国、泰国、哈萨克斯坦等3支国外赛艇队在此设立冬训基地。最多的时候,整个小镇聚集了近500名赛艇运动员、教练员,其中最早的大连队已经在石林训练20余年。

2017年9月入选全国运动休闲特色小镇试点,石林镇千方百计加大招商引资力度,先后建成了汽摩、冲浪、潜水、漂流、垂钓、浆板、皮划艇、龙舟等20余个运动项目,以及10余家精品民宿酒店,丰富了小镇旅游业生态产业链,极大增强可玩性以及留客能力。

想要get冠军同款训练体验,那就来千岛湖吧!很有可能,从你身边“嗖”一下划过的训练选手,就是下届的奥运冠军哦!